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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 139/2004(9)) 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ  ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ «ΠΑΦΟΣ TV» 

Ημερομηνία Απόφασης: 9 Μαρτίου, 2005

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, 

Αντιπροέδρου, Νίκου Παπαμιχαήλ, Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, 

Ανδρέα Κωνσταντινίδη,  Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών. 

Για τον Σταθμό:  κ. Άγγελος Γαβριήλ, Γενικός Διευθυντής του Σταθμού. 

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στη παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει πιθανή 

παράβαση του άρθρου 43(5) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

43(5) Aνεξάρτητα από τις πιο πάνω διατάξεις, η Aρχή μπορεί να ζητήσει 

αντίγραφο οποιουδήποτε προγράμματος. 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομ. 6.12.2004 έθεσε 

ενώπιον του σταθμού τις διερευνώμενες παραβάσεις για οποιεσδήποτε 

εξηγήσεις ή/ και παραστάσεις και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού να 

δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση της 

υπόθεσης. 
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Στην προαναφερθείσα επιστολή τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε 

ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη 

απόφασης χωρίς την απάντηση του σταθμού. 

Οι διερευνώμενη παράβαση η οποία τέθηκε ενώπιον του σταθμού εκτίθενται 

πιο κάτω: 

Στις 5.10.2004, η Αρχή με επιστολή της Αρ.Φακ.Πρ.289/2004(9) κάλεσε 

τον εν λόγω σταθμό, σύμφωνα με το άρθρο 43(5) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), όπως καταθέσει τα αντίγραφα εκπομπών 

του όπως αυτές μεταδόθηκαν κατά την ημερομ. 2.10.2004 μεταξύ των 

ωρών 01:00–13:00, το αργότερο μέχρι τις 18.10.2004. Μέχρι σήμερα ο 

σταθμός δεν κατέθεσε στην Αρχή τις κασέτες με τις εκπομπές που 

μεταδόθηκαν κατά την πιο πάνω ημερομηνία, κατά παράβαση του άρθρου 

43(5) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 

1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

Ο Σταθμός, σε απαντητική του επιστολή ημερομ. 13.1.2005, αναφέρει τα 

ακόλουθα: 

«(…) Συναφώς σας πληροφορούμε ότι μετά τις 27 Αυγούστου 2004, οπότε είχατε 

επισημάνει πιθανές παραβάσεις στο πρωινό μας πρόγραμμα που μετεδίδετο 

μέχρι τις 13:00, το έχουμε διακόψει και έκτοτε η εκπομπή μας αρχίζει μετά τις 

13:00. Συνεπώς δεν υπάρχει τίποτε να σας στείλουμε και απολογούμαστε γιατί 

δεν σας είχαμε ενημερώσει ενωρίτερον περί τούτου. 

Περαιτέρω σας παρακαλούμε όπως, στις περιπτώσεις εκείνες που πιθανό να 

εκκρεμεί εξέταση καταγγελιών εναντίον του Σταθμού μας, να μας καλέσετε για 

να παραστούμε κατά την εξέταση». 
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Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 3.3.2005 ενημέρωσε τον σταθμό για την 

ημερομηνία και ώρα εξέτασης της υπόθεσης και κάλεσε τους εκπροσώπους 

του να παρευρεθούν, εάν το επιθυμούν . 

Κατά την ενώπιον της Αρχής ακροαματική διαδικασία στις 9.3.2005 

παρευρέθηκε εκ μέρους του σταθμού ο κ. Άγγελος Γαβριήλ, Γενικός 

Διευθυντής του σταθμού. 

Στις προφορικές του εξηγήσεις ενώπιον της Αρχής ο κ. Γαβριήλ επανέλαβε τα 

όσα αναφέρονταν στην επιστολή του σταθμού ημερομ.13.1.2005.  

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και 

περιστατικά συμπεριλαμβανομένων των γραπτών και  προφορικών εξηγήσεων 

του σταθμού ενώπιον της Αρχής και κρίνουμε ότι δεν στοιχειοθετείται 

παράβαση του άρθρου 43(5) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

                 (Ν. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)  
                    Πρόεδρος 
      Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου  
Μ.Λ.          


